

Maribor, 18. november 2014

### **Hvala, ker ste nam z vestnim ločevanjem podarili nasmeH**

Naši zaposleni, ki na terenu odvažajo biološke odpadke, bodo od danes naprej strankam, ki vestno ločujejo odpadke, kar je razvidno iz vsebine posod, pustili sporočilce, v katerem se jim bodo zahvalili za pravilno ločevanje. Na tak način želimo poudariti, da je ločevanje odpadkov v prvi vrsti pomembno predvsem zaradi virov in energije, ki jih potrošimo za obdelavo, predelavo, reciklažo in odstranjevanje odpadkov. Viri so naravna danost in kot takšni omejeni. V kolikor ne bomo pravočasno o odpadkih razmišljali širše, bo prepozno in generacije, ki prihajajo za nami, ne bodo imele možnosti spoznati tako zelenega in čistega okolja, ki nas obdaja trenutno.

Če odpadke dosledno ločujemo, bistveno zmanjšujemo delež tistih odpadkov, ki je namenjen za odstranjevanje ali odlaganje. Tako neposredno skrbimo za manjše onesnaževanje površinskih in podzemnih vod, tal in zraka, zmanjšujemo emisije toplogrednih plinov in preprečimo tveganja za naše zdravje.

V Snagi si želimo, da bi vse več naših uporabnikov prepoznalo ta globlji pomen ločevanja odpadkov in ga ne jemalo kot nujno zlo, ki ga predpisuje veljavna zakonodaja.

Veseli nas, da se je v letošnjem letu količina ločeno zbranih bioloških odpadkov povečala za 3%, medtem ko je količina mešanih komunalnih odpadkov za prav takšen odstotek upadla. Še zmeraj pa se naši zaposleni na terenu srečujejo s posodami za biološke odpadke, ki vsebujejo vse prej kot to, kar bi morale. Takšnih posod ne izpraznijo, saj bi umazali relativno čiste biološke odpadke, ki se že nahajajo v bobnu smetarskega vozila. V občinah, kjer izvajamo javno gospodarsko službo ravnanja z odpadki, imamo postavljenih 13.941 posod za biološke odpadke in veseli bomo, če jih bo čim več v prihodnjih dneh opremljenih s posebno zahvalo.

Hkrati vse lastnike posod za biološke odpadke opozarjamo, da konec meseca novembra prehajamo na zimski odvoz bioloških odpadkov, ki je redkejši kot poletni. Preverite, kdaj vam naslednjič spraznimo biološko posodo na spletni strani [www.snaga-mb.si](http://www.snaga-mb.si), letne koledarje odvozov za 2015 pa bomo, kot običajno, priložili položnicam, ki jih stranke prejmejo konec meseca novembra.